
Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates in 
Kuhnhöfen am 1.12.2004 
 
 

Beginn: 19.30 Uhr 

Ende: 20.45 Uhr 

 

 

Anwesende Ratsmitglieder: 

Ortsbürgermeister:  Manfred Schlaudt  Ratsmitglied:      Leo Schröder 

1. Ortsbeigeordneter: Gerhard Hehl   Ratsmitglied:     Wendelin Hehl 

2. Ortsbeigeordneter: Dietmar Holzenthal  Ratsmitglied:     Heinz Pleitgen  

         Ratsmitglied:     Thomas Heibel 

 

 

 

Von der Verbandsgemeindeverwaltung anwesend:     ------- 

 

Weitere anwesende Personen:   Revierförster Müller  

 

Nicht anwesend:     --------- 

 

 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

TOP 1: Unterrichtung über die Betriebsergebnisse im Gemeindewald 2003 

Revierförster Müller trägt das Betriebsergebnis des Forstwirtschaftsjahres 2003 für den 

Gemeindewald anhand der durch das Forstamt erstellten Nachweise vor. Danach 

belaufen sich die Einnahmen auf  11 266,63 Euro. Dem stehen Ausgaben in Höhe von  

9 507,94 Euro gegenüber. Somit schließt das Forstwirtschaftsjahr mit einem Gewinn 

von 1 758,69 Euro ab.  

Der Gemeinderat nimmt das Ergebnis zur Kenntnis. 

 

 

 



 

 

2 

TOP 2: Beratung und Beschlussfassung über die Forstwirtschaftspläne 2005 

 Nach kurzer Information über die Marktsituation der Holzpreise trägt Revierförster 

Müller den Fällungs- und Kulturplan (Aufforstungsplan) für das Forstwirtschaftsjahr 

2005 vor. Hiernach sind Einnahmen von 10 770 Euro sowie Ausgaben von 12 465 Euro 

geplant. Es entsteht somit ein Fehlbedarf von 1 695 Euro. 

Nach eingehender Beratung durch den Gemeinderat und ausführlichen Erläuterungen 

durch Herrn Müller wird dem vorgelegten Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2005 

zugestimmt. 

Abstimmungsergebnis:  einstimmig 

 

 

 

TOP 3: Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan 

für das Haushaltsjahr 2005 

Die jeweils im Entwurf vorliegende Haushaltsatzung und der Haushaltsplan für 

 das Jahr 2005 sind den Ratsmitglieder rechtzeitig zugegangen. 

  Aus den Unterlagen ergeben sich für das Haushaltsjahr folgende Eckwerte: 

Die Einnahmen und Ausgaben werden im Verwaltungshaushalt auf je 88,160,-- 

Euro und im Vermögenshaushalt auf je 30.000,--Euro festgesetzt. 

  Der Gesamtbetrag der aufzunehmenden Kredite, der einzugehenden    

  Verpflichtungsermächtigungen sowie der Höchstbetrag der Kassenkredite ist  

  jeweils mit  0,-- €  veranschlagt.         

In der Haushaltssatzung bleiben die Steuerhebesätze für die Grundsteuern sowie 

die Gewerbesteuer gegenüber dem Vorjahr unverändert. Auch die Beträge für 

die Hundesteuer werden nicht geändert. 

Es ergibt sich nach dem Ansatz eine Zuführung vom Verwaltungshalt an den 

Vermögenshaushalt in Höhe von 1 000 Euro. 

Nach Erläuterung der einzelnen Haushaltspositionen durch den Vorsitzenden  

 stimmt der Gemeinderat der vorliegenden Haushaltssatzung und dem   

 Haushaltsplan für 2005 zu.  

  Abstimmungsergebnis:       einstimmig 
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TOP 4: Beratung und Beschlussfassung über den Flächennutzungsplan; 

Teilfortschreibung Windenergie 

Bereits in der Gemeinderatssitzung vom 5. August 2004 hatte sich der Gemeinderat 

gegen die Flächennutzungsplanänderung Teilfortschreibung Windenergie 

ausgesprochen. Bis heute haben sich keine neue Erkenntnisse hinsichtlich der Änderung 

ergeben. Daher lehnt der Rat auch weiterhin aus den bereits in der Augustsitzung 

bekannten Gründen eine Änderung des Flächennutzungsplan ab 

Abstimmungsergebnis:       einstimmig 

 

 

 

TOP 5: Beratung und Beschlussfassung über den Erlass einer Satzung über die 

Straßenreinigung 

Den Ratsmitglieder liegt ein Entwurf einer Mustersatzung über die Reinigung 

öffentlicher Straßen vor. Nach eingehender Beratung stimmt der Gemeinderat diesem 

Entwurf zu. Die neue Satzung löst die bisherige alte Satzung aus dem Jahr 1963 ab. Die 

Satzung wird nachfolgend bekannt geben.  

Abstimmungsergebnis:       einstimmig 

 

 

 

TOP 6:  Verschiedenes 

Der Termin für die Waldbegehung wird auf den 9. April 2005 festgelegt. 

 

 

 

 

 

 Kuhnhöfen, den  1. Dezember 2004        Schriftführer:  gez. Gerhard Hehl  

 

 

 

     Ortsbürgermeister:  gez. Manfred Schlaut    


